



Сотрудники следственного управления по Иркутской области помогли девушке в осуществлении ее мечты



6 декабря 2019 года на одном из федеральных телеканалов был показан сюжет о 19-летней девушке из Иркутска Алисе Поступинской. Девочка родилась без левой руки, однако ведет активный образ жизни и занимается творческой работой. В сюжете сообщалось, что она мечтает о современном бионическом протезе. Посмотрев сюжет, Председатель Следственного комитета России незамедлительно поручил руководителю следственного управления СК России по Иркутской области рассмотреть вопрос о содействии в решении вопроса о приобретении медицинского изделия.

Сотрудниками следственного управления по Иркутской области в кратчайшие сроки была организована встреча с девушкой, в ходе разговора с ней были рассмотрены вопросы организационного характера, решение которых позволило реализовать ее мечту.

При содействии сотрудников СУ СК России по Иркутской области, министерства здравоохранения Иркутской области и Иркутского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации в рекордно короткие сроки была изыскана возможность установки бионического протеза верхней конечности. Для этого девушке



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сотрудниками следственного управления оказана помощь в проведении необходимых медицинских обследований. «На самом деле я думала, что получение протеза – это очень длительный процесс, поскольку надо было собирать много документов, записываться на прием к различным врачам, что заняло бы не меньше года, – рассказывает Алиса Поступинская. - Следственный комитет мне очень помог, и я на удивление быстро собрала все необходимые справки».

Сотрудниками иркутского филиала ФГУП «Московское протезно-ортопедическое предприятие Министерства труда Российской Федерации, девушке был установлен новый бионический протез. Процесс по изготовлению и установке протеза оказался трудоемким, длительным, но, несмотря на все это, в конце концов мечта девушки осуществилась.

Следственный комитет Российской Федерации всегда стоит на защите законных прав и интересов граждан, в том числе социально незащищенных.

[Видеосюжет](#)

10 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1489497>